



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ, ОБОРОНИ ТА РОЗВІДКИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 69

" 3 " лютого 2021 р.

**Початок засідання Комітету 3 лютого 2021 року о 14:30,
вул. Садова, 3А, кімната 1224**

Головував: Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

Присутні: Забродський М.В., Безугла М.В., Мисягін Ю.М., Костенко Р.В., Березін М.Ю., Веніславський Ф.В., Верещук І.А., Герасименко І.Л., Здебський Ю.В., Касай Г.О., Ковальов О.І., Копитін І.В., Парубій А.В., Рахманін С.І.

Список запрошених додається.

Порядок денний прийнято одногосно зі змінами.

Знято з розгляду питання взаємодії Міністра оборони України та Головнокомандувача Збройних Сил України.

Внесено до порядку денного питання щодо рішення Ради національної безпеки і оборони України від 2 лютого 2021 року «Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)».

Порядок денний:

1. Питання щодо рішення Ради національної безпеки і оборони України від 2 лютого 2021 року «Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)».

2. Стан розробки підзаконних нормативно-правових актів щодо виконання Закону України «Про оборонні закупівлі».

3. Різне.

1. СЛУХАЛИ: питання щодо рішення Ради національної безпеки і оборони України від 2 лютого 2021 року «Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)».

ДОПОВІДАВ: Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

ВИСТУПИЛИ: Рахманін С.І., Верещук І.А., Забродський М.В., Веніславський Ф.В., Парубій А.В., Безугла М.В.

УХВАЛИЛИ: висловити підтримку рішення Ради національної безпеки і оборони України від 2 лютого 2021 року «Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)», введеного в дію Указом Президента України від 2 лютого 2021 року № 43/2021.

Рішення прийнято одноголосно.

2. СЛУХАЛИ: стан розробки підзаконних нормативно-правових актів щодо виконання Закону України «Про оборонні закупівлі».

СПІВДОПІДАЛИ:

Іващенко Валерій Володимирович, перший заступник Міністра з питань стратегічних галузей промисловості України.

Шостак Владислав Григорович, в.о. директора Департаменту військово-технічної політики, розвитку озброєння та військової техніки Міністерства оборони України.

ВИСТУПИЛИ: Верещук І.А., Забродський М.В., Рахманін С.І., Копитін І.В., Веніславський Ф.В., Завітневич О.М.

3. «Різне»

Голова Комітету Завітневич О.М. запропонував створити у Комітеті робочу групу з напрацювання законопроекту про внесення змін до Закону України «Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання» та визначити його керівником робочої групи.

Пропозиція підтримана одноголосно.

Народний депутат України Здебський Ю.В. поінформував про звернення до нього керівництва Міністерства внутрішніх справ України з проханням сприяти у вирішенні питання щодо внесення змін до Указу Президента України «Про відомчі заохочувальні відзнаки» від 30 травня 2012 року № 365/2012 та запропонував оформити колективне звернення до Президента України з проханням внести відповідні зміни до згаданого Указу.

Народні депутати України – члени Комітету обговорили деякі питання, пов'язані, зокрема, зі станом розробки підзаконних нормативно-правових актів щодо виконання Закону України «Про оборонні закупівлі».

ВИСТУПИЛИ: Здебський Ю.В., Верещук І.А., Веніславський Ф.В., Рахманін С.І., Костенко Р.В., Завітневич О.М.

Голова Комітету



О. ЗАВІТНЕВИЧ

Секретар Комітету



Р. КОСТЕНКО